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U1:5

U2:5

U3:s

U4:5

vysledny 40

Podpis:

pocet bodlii:

Nasledujici test sestava z 10 testovych uloh. V pfipadé testovych uloh s vybérem variant odpovédi,
vyberte pouze jednu z nabizenych variant a tu uvedte do poli¢ka vpravo pfislusnym pismenem.
V pripadé zbyvajicich testovych uloh napiste reSeni viastnimi slovy do volného tuéné orémovaného
policka.

1. | Jaka zkratka se pouziva pro oznaéeni jednotky udavajici v poéitaéové grafice
pocet bodu na palec?

a) api b) bpi c) cpi d) dpi

2. | Které sefazeni jednotek podle velikosti je spravné?

a) TB, MB, GB, kb
b) kB, MB, TB, GB
c) TB,GB, MB, B
d) GB, B, kB, MB C

3. | Kolik nejméné vodiéu musi mit paralelni sbérnice poéitace, aby se po ni dalo
najednou prenaset 16 bita?

a) 17 b) 16 c)8 d) 18

A
4. | Napiste vlastnimi slovy negaci vyroku: ,,Jestlize p¥ijde Karel, nepfijde Petr.. |
Karel pfijde a Petr pfrijde. I
5. | Které z uvedenych é&isel je nejvétsi?
a) 8% b) 888 c) (8%)® d) 8888 A
6. | Jaka je tieti hrana litrové krabice (tvar — kvadr) mléka, maji-li zbyvajici hrany ‘
14 cm a 6 cm? (tloustku stény krabice neuvazujte, zaokrouhlete na cm) 12 cm
7. | Homogenni drat o odporu 16 Q byl rozdélen na étvrtiny. Ctyfi vzniklé vodice byly
spojeny paralelné. Vznikla soustava ma odpor:
a) 4Q b) 1Q c) 16 Q d) 64Q B
8. | Uhlopfiéka o délce 6" (palct) je rovna:
a) 15,24 cm b) 16,24 cm c) 10,24 cm d) 14,24 cm A
9. | Cokolada stoji 12 Ké&. V kazdé ¢okoladé je kupén. Za étyfi kupony dostaneme
jednu ¢okoladu zdarma. Kolik ¢okolad pofidime za 384 K¢?
a) 32 b) 38 c) 40 d) 42 D
10. | Pred tfemi dny byl podle kalendare den, ktery predchazi utery. Jaky den bude
pozitri?
sobota




Uloha 1

Naleznéte a popiste algoritmus, ktery z fetézce:
KatedraInformac¢nichTechnologiiATechnickéVychovy.
vytvofi fetézec:
KnioeVafclcytohohcerTgnhdmeiioracicvachAkyInnTé.

Algoritmus popiste slovné, pfipadné znazornéte graficky ¢i formou pseudokédu.

Reseni:

D123456789012345607890123456789012345678901234567
fatedralfforma&n{@hTechn@logiiATédhnickéychovy.
0 8 16 24 32 41
Rniocev@fcleyfyphohcg€yTanhdneiiofgeicvdghakyInnTé.

0 ) 12 18 24 30 36

Pseudokod

txt = 'KatedraInformadnichTechnologiiATechnickéVychovy.';
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Hodnoceni

2b - Nalezeni algoritmu
1b - Spravny popis algoritmu
2b - Spravny zapis algoritmu



Uloha 2

Najdéte nejmensi pfirozené Cislo, jehoz soudin cifer je roven 600.

ReSeni:

ProtoZe 600 = 23 . 3. 52, mtzeme na sestaveni tohoto Cisla pouzit pouze &islice 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8.
Pfitom jedni¢ky k soucinu nijak nepfispéji, pouze zvétsi pocet cifer. ZFejmé musi Cislo obsahovat dvé
pétky, nebot’ 52 nelze ziskat jinou kombinaci cifer. Zbyvajici cifry musi mit soucin 24, tedy musi byt
alesponi dvé. Cislo 24 Ize rozlozit jako 3.8 nebo 4.6, a protoZe prvni moZnost obsahuje mensi &islici,
zvolime ji a sestavime hledané Cislo 3558.

Hodnoceni

2b - Rozlozeni na prvocinitele
2b - Spravna uvaha
1b - Spravny vysledek



Uloha 3

Popiste algoritmus znazornény nasledujicim vyvojovym diagramem, krokujte algoritmus a urcete
jakych hodnot postupné nabyvaiji jednotlivé promé&nné béhem chodu programu.
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< délitelné tremi e

h b bytk o
\\\\\i ie Z i//l,’l /

NE a=a+2

a=at1

/ Vypis a /

Reseni:
K naéteni hodnoty a dojde celkem 10x pro hodnoty i 0 az 9 vzdy o 2, pokud je a%3 == 0, o 1, pokud
délitelné neni. Pro jednotlivé hodnoty i bude a nabyvat hodnot:

i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
a 1 3 4 6 7 9 10 12 13 15
Hodnoceni

1b - Spravny popis algoritmu
2b - Krokovani programu
2b - Spravny vysledek



Uloha 4

Na obrazku je sestaven pfevod ze stavebnice LEGO z ozubenych kol A, B, C u kterych vime, Ze kolo
A ma 16 zubl a kolo B 24 zub.
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Po pfipojeni motoru ke kolu A se kolo B otaci rychlosti 2 otacky za sekundu.
UrcCete:
a) Jakou rychlosti se otaci motor?
b) Za jak dlouho se kola A, B poprvé obé vrati do vychozi polohy?
c) Kolik zubt ma kolo C pokud vite, Ze je mensi nez kolo B a vSechna tfi kola se poprvé vrati do
vychozi polohy poprvé po péti sekundach.
d) Jakou rychlosti se otaci kolo C?
e) Jak se zméni rychlost ota€eni kola C, pokud kolo B nahradime kolem s polovi¢nim po¢tem
zubu?

Reseni:
a) Podcty zubl A/B jsou v poméru 16:24 tj 2:3. Motor se otaéi 3ot/s.
b) Z a) vyplyva, Ze vétsi kolo se oto¢i 2x a mensi 3x po jedné sekundé.
c) Po 5s se odtoci 240 zubu, nasobky 2 a 3 se potkaji dfive, zbydou nam tedy nasobky 5ti mensi
nez 24 1. 5, 10, 15, 20.
d) Rychlost otac¢eni je 48 zub(i za sekundu déleno poctem zubd je rychlost v ot/s, tedy 48/5, 24/5

16/5 12/5
e) Motor Zene kolo A, B pouze pfenasi otacky, na kolo C tedy nebude mit vliv.

Hodnoceni

a, b, c,d, e pojednom bodu.






